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VYUČUJÍCÍ 

 Dr. Jiří Klouda, Ústav dějin lékařství a cizích jazyků 

 Vyučuje a zkouší studenty oboru Ergoterapie 

 e-mail: jiri.klouda@lf1.cuni.cz 

 

 Dr. Tomáš Alušík, Ústav dějin lékařství a cizích jazyků 
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DOCHÁZKA, KONÁNÍ VÝUKY 

 docházka na hodiny není povinná, tj. student může předmět splnit i za předpokladu nesplnění 

docházky 

 docházka však může být vyučujícím stanovena jako dílčí kritérium pro získání atestací tzv. 

prezenčním způsobem (viz dále). Existuje-li možnost získat atestace prezenčním způsobem a 

rozhodne-li se student této možnosti využít, musí docházku plnit v souladu s pravidly stanovenými 

vyučujícím dané skupiny. 

 vyučující je zejm. oprávněn (nikoli však povinen): 

 nepovažovat za splnění docházky pouhou fyzickou přítomnost studenta na hodině a 

vyžadovat mentálně aktivní prezenci 

 stanovit maximální počet absencí za semestr, má-li být docházka studenta hodnocena 

jako splněná 

 stanovit mechanismus, jímž budou do absenční normy započítávány pozdní příchody 

 stanovit náhradní hodinu pokaždé, dojde-li odpadnutí výuky z jakéhokoli důvodu (v 

takovém případě však bere ohled na rozvrh studentů a náhradní hodinu stanovuje 

tak, aby nekolidovala s jinými povinnými předměty). 

 

POMŮCKY 

 studentům jsou průběžně poskytovány kapitoly interních elektronických skript 

 

ATESTACE 

 kurz je dvousemestrální a jeho splnění je podmíněno úspěšným složením dvou oficiálních atestací: 

zápočtu (Z) a klasifikovaného zápočtu (KZ); zápočtem je zakončen zimní semestr, klasifikovaným 

zápočtem semestr letní.  

 obě atestace jsou pouze písemné a skládají se v pořadí 1. Z, 2. KZ. 

 student je povinen skládat obě atestace u vyučujícího své skupiny (studentům BER uděluje zápočty 

Jiří Klouda, studentům FYZIO, BNT a BPA Tomáš Alušík) 

 mezi dvěma pokusy o atestaci / atestace (lhostejno, zda úspěšnými či nikoliv) musí proběhnout 

minimálně týdenní prodleva (tzv. karenční lhůta) 

 každou z obou atestací lze získat tzv. absenčním způsobem. Vyučující má právo, nikoli však 

povinnost, nabídnout možnost získat atestace také tzv. prezenčním způsobem: 



 1. PREZENČNÍ ZPŮSOB spočívá v udělení atestace za splnění průběžných testů 

v kombinaci se splněním docházky. Průběžný test je psán zpravidla dvakrát až třikrát za semestr a 

jako splněný je hodnocen, pokud výsledek studenta činí alespoň 70 %. Detaily systému stanovuje 

vyučující. Má-li student splněny průběžné testy i docházku, získává automaticky atestaci za 

příslušný semestr k datu poslední hodiny semestru. Výsledek prezenčně získaného klasifikovaného 

zápočtu bude určen průměrem výsledků z průběžných testů s přednostním přihlédnutím 

k výsledku testu posledního. 

 2. ABSENČNÍ ZPŮSOB je založen na získání Z nebo KZ za splnění souhrnného zápočtového 

testu psaného zpravidla o zkouškovém období daného semestru. Souhrnný test může student psát i 

tehdy,  nemá-li v příslušném semestru splněnou prezenci a/nebo průběžné testy. Souhrnné testy 

musí být splněny rovněž na 70 % a na úspěšné složení každého z nich jsou 3 pokusy. Nesplní-li 

student kterýkoli ze souhrnných testů ani na třetí pokus, kurz je mu pro daný akademický rok 

ukončen. 

 požadavkem k průběžným testům i k souhrnným testům je veškerá látka probraná do doby, kdy je 

příslušný test psán 

 

TERMÍNY PRO SOUHRNNÉ TESTY 

 k souhrnným testům se student musí hlásit přes SIS a vypsané termíny plně respektovat 

 termíny pro daný semestr se vypisují zpravidla v 5. - 7. týdnu semestru se souhrnnou kapacitou 

minimálně počet studentů bez dané atestace krát 1,3 pro příslušný semestr. Počet a kapacita jednou 

vypsaných termínů jsou pro daný semestr konečné a neměnné. Nejsou poskytovány žádné 

dodatečné termíny z jakýchkoli důvodů.  

 nestihne-li student splnit zápočet (tj. zimní zápočet) do konce zimního zkouškového období, bude 

mít k dispozici další termíny jen v červnu daného roku 

 nedostaví-li se student k atestaci, k níž se přihlásil, bude mu neúčast do 7 dní od konání termínu 

automaticky omluvena 

 

OPAKUJÍCÍ STUDENTI 

 student 2. ročníku, opakující kurz, náleží vždy ke skupině studentů 1. ročníku příslušného oboru, a 

má-li zájem / možnost plnit atestace prezenčním způsobem, musí je plnit se svou skupinou.  

OSTATNÍ 

 student s potvrzením o poruše učení (dyslexie atd…) má právo obdržet o 25 % více času na 

souhrnné testy, dostaví-li se s tímto potvrzením k příslušnému termínu. Jiné úlevy jsou vyloučeny.  

 student s ISP nemá nárok na žádné výjimky z uvedených pravidel či požadavků 


